

Soldado, falangista, requeté,
que luchaste con la fé en Dios y en la Virgen del Pilar; Ahora es el momento de mostrar tu gratitud a la Madre del Salvador.
Contribuye con lo que puedas, con unos céntimos siquiera, al esplendor de XIX Centenario de la Venida de la Virgen a Zaragoza.

Córdoba 13 de Agosto de 1939



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOL TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

EMPRESARIO:

La historia del glorioso Movimiento Nacional, punto de partida de este resurgir de la Patria, se refleja en la Medalla que conmemora el 18 de Julio. Que tu patriotismo se patentice adquiriendo la Medalla a tus trabajadores, a los que unidos te hallas en h. z de hermandad.

AÑO DE LA VICTORIA :: Núm. 834

FUTURO ESPAÑOL

Porque somos un pueblo de hidalgos, no regateamos el elogio si es justo pronunciarlo, como nuestro temple rechaza toda cobardía si ha de decir la verdad, por agracia que ésta sea para quien deba escucharla. Cuando la actuación de un Gobierno típicamente marxista comerciaba con la sangre española y afanaba el tesoro patrio y prolongaba con su actuación descarada una pertinaz ayuda a los rojos, nunca supimos ocultar la indignación que el hecho nos producía, y nuestros labios se llenaban de verdades hirientes, que, como bofetadas, lanzábamos a los culpables. Hoy sabemos que un hombre de honor ha luchado con tesón para borrar el pasado. Y para que la justicia y el honor tengan el sitio que merecen, si el honor se compromete en la realización de la obra justa. Este hombre ha sostenido batallas para que ambas cosas resplandezcan y nuestro elogio, que no es lisonja servil, ha ido recto como reconocimiento de la obra alcanzada. Pero nada más, porque el exceso verbalista dice a veces cosas—cuando quiere ser interpretado—que nadie pensó.

Vencido, con el peso de lo bien hecho, el mal sabor de boca que produjo lo que tenía que hacerse sin remedio, viene ahora otra nueva cuestión que hace escribir galeadas y llenar y rellenar periódicos con juicios y comentarios. Cada cual pretende desgranar con su pluma el futuro español. Pesa tanto lo que ahora hemos terminado con las armas y la fé, mitad y mitad, que el horizonte mañanero de cada día es inquietud y embrazos pronóstico sobre lo que somos y lo que seremos. Como si nuestra voz y nuestro acento hubiesen alcanzado parte de la resonancia mundial que el tiempo mis-

mo ha de darnos, poniéndola en nuestras manos sin esfuerzo alguno. Lo que ahora importa a Europa es el futuro de España, y, más que nada, una neutralidad ciega, a la cual han de ceñirse los españoles si quieren vivir. Se nos sitúa, además, en dos bandos distintos: amigos de la neutralidad y enemigos suyos.

Gran error para quienes pierden el tiempo en comentarios y cábalas, sin más fundamento que el de los propios pensamientos.

En España, sépanlo para siempre los que pretenden con voz recién llegada, influir en nuestro destino, ni hay dos bandos ni existen quienes piensan enrolarnos en esa guerra futura que tanto asusta, ni aquellos otros gananciosos de la paz, de la cual no quieren desprenderse. El pueblo español solo tiene una voluntad, que es unánime detrás de su Caudillo. Y es éste, no nadie más, quien ordena y prepara el futuro del pueblo que rige. No nos hacen falta, pues, observadores extranjeros, preparadores cautos de la opinión nacional. Está ésta formada y forjada. Se formó en la adversidad de una lucha difícil y dura, vencida a la postre con heroica entereza frente a todas las alianzas democráticas. Se forjó en la cizaña obediencia al gulo nacional que es Franco.

Que nadie pierda, pues, su tiempo en ese juego de palabras cruzadas, que es la predicción sobre el destino de un pueblo. El nuestro está en las manos del Caudillo, y en la voluntad del pueblo que le sigue. Y es el único que nos lleva al futuro que nos corresponde por la grandeza, por la unidad y por la libertad. Que es también por la gloria de cuantos dieron sus vidas jóvenes y heroicas por la redención de la Patria oprimida.

Efemérides de la historia de Córdoba

13 de Agosto de 1537. En la villa de Guadalquivir murió la venerable doña Sancho de Carrillo Fernández de Córdoba a los 24 años, después de haber escalado con su virtuosa vida las alturas de la más grande perfección espiritual. Su cuerpo fue traído a Córdoba y depositado en el Monasterio de San Francisco, en el panteón de los Marqueses de Guadalquivir. A esta doncella dedicó el Beato Maestro Avila su admirable tratado titulado «Audi Filias». F. B. I.

La corrida de la Asociación de la Prensa

LOCALIDADES CON TIEMPO
Si, señor. Hay que hacer los encargos de localidades para esta magna fiesta taurina con tiempo suficiente para no lamentarse después de haber llegado tarde. El domingo 10 de Septiembre es la fecha fijada. Esta coincide con la tradicional y cordobésima feria de la Fuensanta. Fecha de toros, pues, en la que el circo de los Tejaros registrará un lleno de día de gala. Las pruebas están al canto, ya que la Asociación de la Prensa ha recibido a la hora presente innumerables encargos de localidades. ¡Es mucho el cartel que tienen en Córdoba los chiquillos de «Dominguín»!

Las Colonias Veraniegas de «Auxilio Social»



Momento de partir hacia Rota la colonia femenina infantil organizada por «Auxilio Social» de Córdoba

Ayer marchó a Rota la colonia femenina infantil organizada por la Jefatura Provincial de «Auxilio Social» de Córdoba. Integranla unas doscientas niñas de las que reciben asistencia en los comedores de la benéfica institución de nuestra Falange. Las pequeñas colonias que han sido provistas de equipos de playa y de trajes de paseo, desfilaron anteayer por la tarde por las calles céntricas y se dirigieron a la iglesia del Juramento para despedirse del Inclito Custodio, ante cuya imagen permanecieron orando largo rato. Todas las niñas vestían los uniformes de playa que han sido confeccionados en los

talleres de la Obra Nacional del Ajuar. Las expedicionarias realizan el viaje en autocars y además, del personal de servicio, las acompañaron hasta que quedan instaladas en Rota, donde se les tiene preparado alojamiento en los Grupos Escolares, el jefe provincial de «Auxilio Social», camarada Nicasio Garrido, y el delegado de Propaganda de dicho departamento, camarada Manuel García Prieto. La colonia regresará en los primeros días de Septiembre, y será sustituida por otra de niños, organizada también por «Auxilio Social».

El Hospital de Cruz Roja ha cesado en su misión militar

El martes pasado, a las 7 de la tarde, corrió sus puertas el Hospital de Cruz Roja de esta ciudad, después de haber ejercido durante tres años y diez y ocho días las más provechosas, benéficas y caritativas actividades para remediar los estragos de la guerra, coadyuvando eficazmente a la acción intensa desarrollada en Córdoba durante ese lapso, por la Sanidad castrense. Ha dejado de ser, pues, aquel bello edificio, vecino a la Puerta de Almodóvar, hospital militarizado, para recobrar su función propia de tiempos de paz: Sanatorio, Dispensario, Hospital civil, etcétera.

De cómo ha actuado desde el 21 de Julio de 1936 hasta ahora la Institución cordobesa humanitaria, caritativa y benéfico-social, darán fé los tres mil quinientos y tantos heridos que han hallado en sus Salas, en sus Quirófanos, en el ambiente de aquel palacete, la salud del cuerpo, el remedio a sus males, la paz a sus espíritus, el descanso a su ajetreada existencia y el bienestar que sucede al dolor. Médicos y cirujanos prestigiosos, Religiosas abnegadas y Damas Enfermeras solícitas y competentes en el arte y ciencia de curar, se han esforzado en prodigar remedios y consuelos al soldado de España, que por España cayó herido. Quien, segunda y tercera vez lo fué, en los frentes de batalla, y ya conocida, de ocasión anterior, el trato que al Combatiente se daba en Cruz Roja de Córdoba, clamó vibrantemente para que de nuevo le hospitalizaran en este Establecimiento hasta ahora militarizado. Más de ciento diez mil estancias se han contado durante la guerra. En tantos días, y en la asistencia de tantos heridos y enfermos jamás se ha producido una queja, ni una reclamación. Ya concluyó la tarea que la Patria encomendó, aquí, en Córdoba, a Cruz Roja. La nómina de los ilustres que dieron su

LOS MINISTROS QUE CESARON

GENERAL JORDANA
Prestigioso jefe de Estado Mayor, vivió apartado siempre de toda política. Dotado de una laboriosidad incansable, ha realizado una labor admirable en la vicepresidencia del Consejo y en el Ministerio de Asuntos Exteriores, en que destacaron sus dotes para una gestión detenida y minuciosa.

CONDE DE RODEZNO
Durante su paso por el Ministerio aportó a la Unificación de los partidos el espíritu del viejo carlismo. Su labor se ha distinguido notablemente por el acierto en la derogación de todas las leyes laicas de la República.

GENERAL DAVILA
Su gran modestia y austeridad, su acusada personalidad como trabajador infatigable, son dignas del mayor encomio. Así también destaca su tarea en las horas difíciles al frente de la Junta Técnica.

Sus dotes de mando se distinguieron también en la conducción del Ejército del Norte, en el que sustituyó al general Mola. Fue siempre intérprete fiel y tenaz de las directrices marcadas por el Caudillo.

DON ANDRÉS AMADO
En la Junta Técnica primero, y después en el Ministerio de Hacienda, realizó una labor sin descanso, orillando todas las di-

ficultades y dando muestras de ser un funcionario excepcional.

DON RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA
Representante en el Gobierno del viejo falangismo, tuvo que atender los cargos de Secretario general del Movimiento y ministro de Agricultura. Aceptó este trabajo impropio, y acometió la labor con todo entusiasmo, afrontando desde el Ministerio de Agricultura, los más áridos problemas del campo, prestandose a todos los esfuerzos que el citado ministerio le exigió.

DON PEDRO GONZALEZ BUENO
Llegó al Gobierno con una voluntad magnífica, y ha trabajado con ahinco desde el Ministerio de Organización y Acción Sindical. Sin antecedentes políticos ni administrativos, imprimió nuevos rumbos a la vida sindical en España, que al quedar insertada en el Movimiento, adquirió ahora todo el calor necesario.

DON JUAN ANTONIO SUANCES
Técnico magnífico en la construcción naval, el mejor especialista español en la materia, es requerido en esta hora por el Generalísimo, para que sus dotes de ingeniero naval encuentren cauce adecuado en que desenvolverse, con ocasión del importantísimo programa naval que se va a llevar a la práctica.

El Ejército japonés quiere que se afiance aún más el pacto anticomintern

ASI LO HA COMUNICADO EL MINISTRO DE LA GUERRA AL EMPERADOR

Tokio, 13.—El ministro de la Guerra japonesa fué recibido en Audiencia por el Emperador, al que dió cuenta de la situación internacional.

Le significó asimismo el deseo del Ejército japonés de que se estreche aún más el pacto anticomintern, proyecto que será propuesto al Gobierno de Tokio.

Hoy se reunirá la Comisión de los cinco, y sus acuerdos serán sometidos al emperador.

D. s. p. o. s. i. c. i. o. n. e. s. O. f. i. c. i. a. l. e. s.

Burgos, 13.—El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones oficiales:

Jefatura del Estado.—Ley de 8 de Agosto modificando el artículo 27 de la de 9 de Febrero último.

Decreto nombrando Subsecretario de la Presidencia a don Valentín Galarza, que cesa en el mismo cargo en la Vicepresidencia del Gobierno.

Vicepresidencia.—Decreto nombrando Subsecretario General de la Alta Comisaría de España en Marruecos, a don Tomás García Figueroa.

Estableciendo tres premios «Virgen del Carmen».

Obras Públicas.—Decretos sobre nombramientos de Presidentes de Sección del Cuerpo de Ingenieros de caminos, canales y puertos.

Educación Nacional.—Nombramientos y destinos en Institutos y composición de Tribunales para las oposiciones a Catedráticos.

El viaje de regreso a Burgos

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION ES OBJETO DE TESTIMONIOS DE ENTUSIASMO

Huesca, 13.—Precedente de Panticosa, y de paso para Burgos, llegó a esta capital el ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Suñer, acompañado del vicesecretario del departamento y de su secretario político.

El vecindario, que se dió cuenta de la presencia del ministro, le hizo objeto de calurosas manifestaciones de afecto.

Se dirigió el ministro al restaurant «La Flor», donde cenó. Una rondalla le dió una serenata, cantando el solista Cecilio Navarro una jota alusiva.

Terminó con la interpretación del Himno Nacional, y el señor Serrano Suñer al reanudar su viaje, fué objeto de nuevas y entusiastas manifestaciones de afecto.

Carbonell y Compañía, que desde el primer día hasta el último, ha tenido liberalidades y ayudas de ejemplar desprendimiento y cariño hacia Cruz Roja.

Incendio en la Universidad de Alcalá de Henares

LAS LLAMAS DESTRUYEN EL EDIFICIO

Madrid, 13.—A las siete de la tarde del viernes se declaró un violento incendio en el archivo de la Universidad de Alcalá.

Acudieron las autoridades y vecindario, y en vista del incremento adquirido por las llamas, se avisó al Parque de Madrid, que envió material y personal de incendios.

A las doce de la noche continuaba el siniestro a pesar de los esfuerzos de los bomberos que hubieron de solicitar nueva ayuda a Madrid.

De madrugada el siniestro no había sido aún extinguido. Las pérdidas se consideran de importancia, pues el edificio quedó destruido.

El fundador de una chca

HA SIDO DETENIDO

Madrid, 13.—Ha sido detenido por la policía en Madrid, Euis Díaz Corralejo, significado marxista.

Este individuo fué el fundador de la Chca. del Pacífico que tantos crímenes cometió.

Bonnet recibe a Petain

París, 13.—El ministro de Asuntos Exteriores, Bonnet, recibió al embajador de Francia en Burgos, Mariscal Petain.

Después recibió al embajador del Reich y al de Washington, que regresa a los Estados Unidos.

Gobierno Civil

SALVOCONDUCTOS

Salvoconductos recibidos en este Gobierno civil para todo el territorio Nacional durante seis meses y que deberán recoger los interesados en la Comisaría de Investigación y Vigilancia (Gabinete de Identificación), horas de diez a trece, y que a continuación se expresan:

Don Francisco Sánchez Marín, don Fernando Plaza Lizaso, don Enrique Escudero Valero, doña María Mengibar Fresneda, don Francisco Pérez Rodríguez, don Pedro Fernández Ruiz, don Francisco Más Sánchez, don Antonio Morales Martínez, don Vicente Gracia Garreta, don Antonio López Osuna, don José Saco Rodríguez.



Carbonell y Compañía, que desde el primer día hasta el último, ha tenido liberalidades y ayudas de ejemplar desprendimiento y cariño hacia Cruz Roja.

D. E. T. P. A.

TERCER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Enrique Canales Lorenzo

TENIENTE JEFE DE LINEA QUE FUE EN VILLANUEVA DEL DUQUE, MARTIR POR DIOS Y POR LA PATRIA, VILMENTE ASESINADO POR LOS MARXISTAS EN VALENCIA EL DIA 16 DE AGOSTO DEL AÑO 36

Su desconsolada esposa doña Luisa Gómez Alvarez; madre, doña Carmen Lorenzo, viuda de Canales; madre política, doña Luisa Alvarez viuda de Gómez; hermanos, hermanos políticos y sobrinos, suplican una oración por su alma.

Jefe Nacional del Sindicato Español Universitario

Con fecha 1.º de Agosto se publicó en el «Boletín del Movimiento» la orden siguiente de la Jefatura Nacional: «Jefatura Nacional. Nombramiento.—Nombró Jefe Nacional del Sindicato Español Universitario, con las atribuciones y deberes que señala el artículo treinta y ocho de sus Estatutos al camarada José Miguel Guarte Irigay. Burgos veintiseis de Julio de mil novecientos treinta y nueve. Año de la Victoria.—Francisco Francos.

Gobierno Militar

PRESENTACIONES

En el Gobierno Militar se han presentado los oficiales siguientes:

Capitanes de Infantería, don José Cubero Blanco y don José Millán Torres; tenientes de dicha arma, don José Córdoba Córdoba, don José Danvila Lomeña, don José Rodríguez Pérez y don Victoriano Martín Madueño; y los alférces de Infantería don Manuel López Jiménez, don Juan Criado Baena, don Luis García Estepa y don José Baena Rayo; el de Artillería, don Librado Cózar Herrera y de la Legión, don Antonio Trocal Losada.

SERVICIO DE PLAZA PARA HOY

Jefe de día, Comandante de Caballería don Antonio Córdoba Aguilar. Imaginaria, el de igual empleo y arma, don Gregorio García Astrain. Capitán de servicio don Bartolomé Tejederas García. Imaginaria, don Benito Otero Casado. Vigilancia: Los cuerpos de la guarnición.

HACIENDA

PAGOS PARA MAÑANA

Por la Depositaria-Pagaduría de esta Delegación de Hacienda, se harán hoy efectivos los libramientos expedidos a favor de las personas siguientes:

Señor Gobernador civil, don Juan Barriónuevo Lorente, don Mariano Córdoba Vázquez, don Gonzalo Domínguez, don Antonio Gómez López y Pagador de Obras Públicas.

Ayuntamiento de Córdoba

SEGUNDA SUBASTA DE CABALLOS DE DESECHO

Por el presente edicto se convoca a segunda subasta para la venta de nueve caballos de desecho pertenecientes a este Excelentísimo Ayuntamiento.

El acto se efectuará a las once de la mañana del inmediato lunes, día catorce, en el Asilo de Madre de Dios y San Rafael, bajo mi presidencia.

Los licitadores habrán de entregar previamente la fianza provisional de treinta y cinco pesetas por cada caballo que deseen adquirir.

Sobre la base del tipo de venta de trescientas cincuenta pesetas por semoviente, los compradores podrán formular propuestas por pujas a la llana, con aumento mínimo de diez pesetas y por término de diez minutos.

Las ofertas podrán referirse a uno o varios de los caballos de que se trata.

Estos se hallan depositados en el Asilo de Madre de Dios y San Rafael, donde pueden verlos los interesados.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalista.

Córdoba 9 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.—El Alcalde, José María Verástegui.

RELIGIOSAS

DOMINGO 13 DE AGOSTO

SANTORAL DEL DIA.—XI de Pentecostés.—Santos Hipólito, Casiano, Cenola, Elena, mrs.; Juan Berchmáns, cf.; Radeunda, JUBILEO CIRCULAR.—En la parroquia de San Lorenzo.

CULTOS

EN LA ERMITA DE LA ALEGRÍA.—Ultimo día de la novena en honor de Nuestra Señora de la Paz, dando comienzo a las 7.30 de la tarde.

IGLESIA DEL SALVADOR (Compañía).—Hoy domingo 13 de Agosto, a las nueve de la mañana, Misa solemne y Salve, en honor de Nuestra Señora de la Cabeza, costeadá por su Hermandad para conmemorar su aparición al pastor Juan Alonso de Rivas, en la serranía de Andújar la noche del 12 de Agosto de 1227.

EN SAN AGUSTIN.—Del 13 al 15, solemne triduo a Nuestra Señora del Tránsito. Por la mañana a las 8.30 misa. Por la tarde a las 8, ejercicio y besamanos a la Virgen.

PADRES CAPUCHINOS.—Hoy a las ocho de la mañana, y por la tarde a la misma hora, cultos de la Asociación de las Tres Avemarías.

EN SAN JOSE Y ESPIRITU SANTO. (Campo de la Verdad).—Hoy a las nueve de la mañana misa y ejercicio que todos los segundos domingos de mes dedica a su Titular la Hermandad del Santísimo Cristo del Descendimiento.

EN SAN CAYETANO.—Hoy a las 8 de la mañana, misa y a las 7.30 de la tarde función mensual en honor del Milagroso Niño Jesús de Praga.

LUNES 14 DE AGOSTO

SANTORAL DEL DIA.—Vigilia de la Asunción.—Santos Eusebio, cf., Marcello, Calixto, obs.; Ursicio, Demetrio, mrs.; Atanasia, vd.

Pedro Rojas

COMPRÁ-VENTA DE TODAS CLASES DE METALES Y BOTELLAS

Plaza de San Pedro, 26

Teléfono, 24-73 Córdoba

TRIBUNALES

JUICIO PARA EL LUNES

Sala segunda. Juzgado de Cabra. Desobediencia. Contra Miguel Castro Gallardo. Abogado, señor Espina, y procurador, señor García.

SENTENCIAS

Sala segunda. Juzgado de Aguilar. Lesiones. Contra Antonio Soler Rivera. Se le impone cuatro meses y un día de arresto mayor.

Sala segunda. Juzgado de Cabra. Lesiones. Contra Francisco Moreno Navas. Se le imponen seis meses de arresto mayor.

Sala segunda. Juzgado de Baena. Hurto. Contra Severiano Heredia Cortés. Se le imponen un año y ocho meses de presidio menor.

Sala segunda. Juzgado de Priego. Hurto. Contra Ramón Hernández Fernández. Se le impone la multa de 250 pesetas.

PELAEZ

DENTISTA

Concepción, 28, 1.º Teléfono, 21-28

NOTICIAS POR TELEFONO Y RADIO

Se atribuye extraordinaria importancia a las conversaciones que se están celebrando entre Hitler, el Conde Ciano y Von Ribbentrop

Parece que Elovquia ha pedido protección a Alemania

Bratislava, 13.—Un periódico dice que la situación actual es grave y que en estos momentos se juega la independencia del Estado eslovaco, ante la tensión germano-polaca. Afirma que el problema de Danzig, quedará resuelto en los días próximos y que en esos momentos tienen que estar al lado de Alemania, ya que su independencia se la deben a Hitler. Parece que el Gobierno eslovaco ha pedido protección a Alemania.

Se dice que el Alto Comisario en Danzig va a entrevistarse con Hitler

Varsovia, 13.—Circula el rumor de que el Comisario de la Sociedad de Naciones en Danzig, ha salido para Bestergaden, con objeto de conferenciar con Hitler, noticia que ha causado emoción en los círculos políticos polacos.

La situación creada con la marcha de los delegados militares

Tokio, 13.—Con intervención de representantes de las autoridades militares de Tien Tsing, el ministro Arita ha convocado una reunión para estudiar la grave situación provocada con la marcha de los delegados militares de Tien Tsing en la Conferencia anglo-nipona. En esta reunión Arita hizo constar que el Gobierno se reservaba el derecho de decidir cuando debían suspenderse las negociaciones con Inglaterra.

Las conversaciones militares de Moscú

Moscú, 13.—Han celebrado su primera sesión las delegaciones militares anglo-francesas y la soviética. Se acordó que cada día se celebren dos sesiones. Por la tarde se suspendió la reunión, porque la misión francesa asistió a una recepción en su honor en la embajada de su país. DIMITE EL PRESIDENTE EGIPCIO El Cairo, 13.—El rey recibió al primer ministro, quien le presentó la dimisión, fundado en motivos de salud. EL ECUADOR PIDE UN EMPRESTITO Washington, 13.—El Gobierno del Ecuador ha pedido al de los Estados Unidos, un préstamo de 20 millones de dólares.

Se ha celebrado una larga conversación entre Hitler, Ciano y Von Ribbentrop

Salzburgo, 13.—Se ha celebrado en Bestergaden una larga conversación entre el Canciller Hitler, el conde Ciano y Von Ribbentrop. Después el Canciller invitó a sus huéspedes a dar un paseo en automóvil por la ciudad y más tarde a un té en la terraza del castillo donde se aloja.

Munich, 13.—La conferencia entre Hitler y los ministros de Relaciones Exteriores, conde Ciano y Von Ribbentrop, se reanudará hoy.

Ante el Caudillo juran los nuevos Ministros

Burgos, 13.—A las seis y media de la tarde, empezó a congregarse en el paseo de la Isla, donde está situada la residencia del Caudillo, un enorme gentío para presenciar la llegada de los nuevos ministros. A las siete de la tarde llegó el ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer y a continuación fueron llegando los titulares de Industria y Comercio, Ejército, Hacienda, Marina, Educación Nacional, Obras Públicas, secretario general del Movimiento, Justicia, Aire, Agricultura, ministros sin cartera y a las ocho en punto, el ministro de Asuntos Exteriores, coronel Beigbeder. A las ocho y cinco quedó reunido el nuevo Gobierno. El Caudillo tomó juramento al ministro de Justicia, señor Bilbao y luego éste tomó juramento a los demás miembros del Gobierno.

Se posesionan el nuevo Gobernador de Madrid

Madrid, 13.—Ha tomado posesión del cargo de Gobernador civil de Madrid, el comandante de Artillería, don Joaquín Cárdenas Llavenera. Le dió posesión el Gobernador saliente señor Alarcón de la Lastra, hoy ministro de Industria y Comercio.

El señor García Conde gravemente herido

Bruselas, 13.—El embajador de España en Roma, señor García Conde, sufrió la fractura del cráneo en un accidente de automóvil, siendo su estado muy grave.

EL GOBIERNO HUNGARO CONMINA A LOS PERIODISTAS EXTRANJEROS

Budapest, 13.—El ministro del Exterior reunió a los periodistas extranjeros haciéndoles saber que el Gobierno húngaro había acordado expulsar en un plazo de 24 horas a todos los informadores que acojan el rumor de que Alemania había exigido al presidente conde Teleki, su dimisión. DESPEDIDA A TRES MINISTROS Sevilla, 13.—En avión salieron para Burgos los nuevos ministros coronel Beigbeder, don Joaquín Benjumeya y don Pedro Gamero del Castillo, que fueron despedidos por todas las autoridades y numerosos amigos.

EL MINISTRO DE COMERCIO FRANCÉS

París, 13.—El estado del Ministro de Comercio francés continúa inspirando serios temores. A pesar de la transfusión de sangre que se le hizo ayer, no ha experimentado mejoría alguna, siendo pesimistas los pronósticos de los facultativos que le asisten.

El Sorteo de la Lotería de los Ciegos

En el sorteo de la Lotería de los Ciegos, celebrado en Córdoba el día 12 de Agosto, resultó premiado el número 89.

EL PERSONAL NORTEAMERICANO EN CHINA

Washington, 13.—El embajador del Japón estuvo en el departamento de Estado para dar cuenta del respeto al personal norteamericano en China. El presidente Roosevelt, antes de salir para Nueva York, tuvo una larga conversación con el secretario de Estado, Hull, que le informó de la situación internacional.

El yacimiento de oro será explotado inmediatamente

Cáceres, 13.—Toda la provincia está interesada en el descubrimiento del yacimiento de oro en Robledillo de la Jara. El ingeniero de minas señor Poblet, ha informado que se trata de un filón de cuarzo y cuarcita de varios kilómetros de longitud, en el que se encuentran hierro, cobre y pepitas de oro. El filón será explotado inmediatamente y en los trabajos se emplearán más de mil obreros.

Marchó a Málaga acompañado de su bella hija, nuestro buen amigo don Miguel Merlo.

Marchó a Liérganes (Santander), donde pasará una temporada, nuestro querido amigo don José Tomás Valverde.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

A las cinco y media de la tarde de ayer, se celebraron en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos, solemnes funerales en sufragio del alma de la señora doña Encarnación Calzadilla Márquez, viuda de Torrellas.

El altar mayor lucía profusa iluminación, y ante él levantábase severo túmulo, coronado por la enseña de la Religión Cristiana, y rodeado de blandones, oficiando en la fúnebre ceremonia el clero de aquella parroquia y un coro de cantonistas, acompañado de melodío. Al fúnebre acto asistió numeroso duelo, que presidió el R. P. Juan de Utrera, religioso Capuchino; el general de Infantería, don Diego García Santos; don Pedro Barbudo Suárez-Varela, don Pablo Costa, y

Ayer a las seis y media de la tarde, se efectuaron en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, solemnes funerales por el alma de doña Paz Covo Gómez, viuda de Rodríguez Grifol. Ante el altar mayor, que hallábase profusamente iluminado, habíase levantado un catafalco, presidido por la Santa Cruz y rodeado de blandones. En la ceremonia religiosa ofició el clero de aquella iglesia y un coro de cantores, acompañados al órgano. El numeroso duelo que asistió a este acto, fué presidido por el rector de aquella parroquia, don José Torres Molina; el funcionario de Hacienda, don José Danvila Lomeña, que ostentaba la representación de su señor padre, el Delegado de Hacienda; los funcionarios de dicho cuerpo don Rafael Laparte Aguilar y don Eladio Macho, y los hijos de la finada, don Joaquín y don Enrique Rodríguez Covo. Una vez terminada la ceremonia religiosa, los familiares de la finada se trasladaron al cementerio de Nuestra Señora de la Salud, en cuya necrópolis recibió sagrada sepultura el cadáver. A la familia doliente, reiteramos el testimonio de nuestro pésame.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

El Cursillo Ecológico organizado por el Sindicato Oficial de Vinos

Lucena, 13. (Por teléfono).—Ayer continuó el cursillo ecológico sus tareas. Por la mañana dos cursillistas hicieron ensayos preparatorios de caldos y el señor Berjillos dió una conferencia sobre las plantas híbridas más usadas en viticultura. Por la tarde se visitó el lagar «Los Donceles», del cosechero don Antonio Vibora. Los cursillistas quedaron muy satisfechos de las lecciones obtenidas en el lagar de Los Moriles y de las atenciones de que fueron objeto por parte de don Antonio Vibora, auxiliado por su hijo don Pedro.

Los cursillistas quedaron muy satisfechos de las lecciones obtenidas en el lagar de Los Moriles y de las atenciones de que fueron objeto por parte de don Antonio Vibora, auxiliado por su hijo don Pedro.



PANTALLA Plaza de Toros. Ideal Cinema

Hoy domingo. Desde las 9'30 de la noche. PRISIONERO DEL ODIÓ, en español con Warner Baxter y Gloria Stuart. Uno de los más grandes éxitos del cine sonoro. Una extraordinaria super producción de la casa Fox. Silla, 1'20; Especial para niños, 0'60; Gradas, 0'30; Especial para señoras, 0'15.—Mañana lunes LA DESTRUCCION DEL HAMPA, película Artistas Asociados del mayor interés.—Gran Teatro.—Hoy domingo a las cinco. Infantil. EL MONTE ATRONADOR, vigorosa drama del Oeste con George O'Brien. Butaca, 0'80; Anfiteatro, 0'50; Paraiso, 0'25.

Espectáculos Empresa A. Cabrera

FUNCIONES PARA HOY DOMINGO 13 Teatro Duques de Sivas A las cuatro y media, infantil. Primero: CAMARADA A BORDO, muy cómica. Segundo: LIRICA RUIDOSA, (dibujo).—Tercero: EL DILUVIO, espectacular película.—Cuarto: MUSICA DIGESTIVA (dibujo).—Butaca, 0'80 pesetas. Grada, 0'25.

Parque Recreativo

Desde las nueve, la grandiosa película española, LA DOLOROSA, según la zarzuela del maestro Serrano.—Sillas, 1'20 pesetas. Niños, 0'60.—Mañana lunes, desde las nueve, la película Columbia, EN ALAS DE LA MUERTE.

Coliso San Andrés

Hoy desde las nueve, la película española, LUIS CANDELAS, con Pepe Romeu.—Sillas, una peseta. Niños, 0'50.—Mañana lunes, LA PORTERA DE LA FABRICA, en español.—Martes, CRIMEN Y CASTIGO, en español.

Cine Góngora (Sala refrigerada)

Hoy domingo a las 7'30 tarde. Única proyección en función de tarde del gran reportaje del Departamento Nacional de Cinematografía ESTANCIA DEL CONDE CIANO EN ESPAÑA. Segundo: La simpática Myrna Loy en JAQUE AL REY, hablada en español. Entrada única, 2'00 pesetas.

TERRAZA

A las 9'30 y 11'15 de la noche. Primero: ACTUALIDADES UFA NUM. 369 con un interesantísimo sumario. Segundo: Metro Goldwyn Mayer, presenta a Myrna Loy y Spencer Tracy, en el drama sentimental, contraste admirable de comicidad e intriga JAQUE AL REY, hablada en español. Silla, 2'00 pesetas. Lunes: Continuando los grandes programas de la temporada de verano ASI SE ESCRIBE LA HISTORIA. Silla, 1'20.—Martes: Sensacional estreno de la gran comedia dramática BILLY, DOS VECES HIJO.

Cine Alkazar (Local de Invierno)

Hoy domingo a las 3'30 y 5'30. Primero: NOTICARIO FOX NUM. 30. Segundo: La interesante película policíaca CENTRAL PARK, por Joan Blondell y Wallace Ford. Butaca, 1'00 peseta; niños y militares sin graduación, 0'50.

(Local de verano. Teléfono 1723)

A las 9 y 11 noche. Primero: NOTICARIO FOX NUM. 30, con la gran Fiesta del Patrón de España en Santiago de Compostela. Segundo: La gran super producción Hispania Tobis, directa en español, TRES ANCLADOS EN PARIS, por Florencio Parravicini y Tito Lusiardo, Hugo del Carril, Irma Córdoba y Enrique Serrano. Silla, 1'20.

CAMARADA José Holgado y García del Prado

Mañana se cumple el tercer aniversario de la muerte de nuestro camarada José Holgado y García del Prado. Su juventud en su historia, plétorica de fe en los destinos de una España Grande e Imperial, fué sacrificada por el odio insano de los enemigos de la Patria. El valeroso camisa vieja cayó en Bujalance asesinado por los secuaces de Moscú. Y su espíritu generoso voló al mejor puesto, sobre los luceros, desde donde asiste al amanecer de nuestro pueblo. Al cumplirse el aniversario de su muerte, recordamos su figura y su martirio, ofreciéndole una oración con el homenaje del recuerdo. ¡Camarada José Holgado García del Prado! ¡Presente! ¡Arriba España!

Círculo de la Amistad (LICEO ARTISTICO Y LITERARIO)

La Junta Directiva tiene el gusto de invitar a los señores socios para que, en unión de las señoras y señoritas de su inmediata familia, asistan a la verbena que con motivo de la festividad de la Asunción de Nuestra Señora, se celebrará el próximo día quince, a las once de la noche. Quedan invitados todos los señores Generales, Jefes y Oficiales del Ejército.

ANOCHE EN LA PLAZA DE TOROS

¡El despiporren!

Así ¡El despiporren con música y todo! Hubo mucho público en la Plaza de Toros. Hubo cinco vacas contemporáneas de «Chaquetón» y un diestro genialísimo, Antonio Moral «Morenito Chico», que resultó suertes olvidadas ante el «delirium tremens» de la concurrencia, apoteósicamente aclamado y musicado. Cortó los apén dice y dió la vuelta al ruedo por el lado contrario para mayor originalidad. Aparte de esto, que fué el número bomba, cero en todo. De los diestros anunciados mejor es no hablar. ¡Se nos quitaría el buen humor, que hoy lo tenemos en su punto!—

SUCESOS

INCENDIO EN UN VAGON

En un vagón de la Estación Central de los ferrocarriles que contenía materias y drogas inflamables, se produjo un incendio a causa del excesivo calor. Actuó el Cuerpo de Bomberos extinguiendo el siniestro, cuyas pérdidas no han podido precisarse de momento.

INTOXICADOS CON LECHE

En la Casa de Socorro ingresaron ayer tarde Carmen Páez Velasco, de 12 años; Carmen de los Reyes González, de 27 y Manuel Romero de los Reyes, de 10 meses, a los que se apreció gastro enteritis tóxica, producida por haber ingerido leche en malas condiciones, ocurriendo el hecho en su domicilio Ruano Girón, 20. El Juzgado tiene conocimiento de este asunto.

Restaurant Hijo de Miguel Gómez

MARQUÉS de BOIL, 5. TLNO. 2508 Plato para hoy: Cordero encbollado.

Noticiario

Hoy domingo, a las diez de la noche, disertará ante el micrófono de la Emisora local E. A. J. 24, Radio-Córdoba, el cronista de la ciudad, don José María Rey, para desarrollar el tema: «Córdoba verbenera.—La de la Virgen de los Faroles».

Marchó a Málaga acompañado de su bella hija, nuestro buen amigo don Miguel Merlo.

Marchó a Liérganes (Santander), donde pasará una temporada, nuestro querido amigo don José Tomás Valverde.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

A las cinco y media de la tarde de ayer, se celebraron en la iglesia parroquial de San Juan y Todos los Santos, solemnes funerales en sufragio del alma de la señora doña Encarnación Calzadilla Márquez, viuda de Torrellas.

El altar mayor lucía profusa iluminación, y ante él levantábase severo túmulo, coronado por la enseña de la Religión Cristiana, y rodeado de blandones, oficiando en la fúnebre ceremonia el clero de aquella parroquia y un coro de cantonistas, acompañado de melodío. Al fúnebre acto asistió numeroso duelo, que presidió el R. P. Juan de Utrera, religioso Capuchino; el general de Infantería, don Diego García Santos; don Pedro Barbudo Suárez-Varela, don Pablo Costa, y

Ayer a las seis y media de la tarde, se efectuaron en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, solemnes funerales por el alma de doña Paz Covo Gómez, viuda de Rodríguez Grifol. Ante el altar mayor, que hallábase profusamente iluminado, habíase levantado un catafalco, presidido por la Santa Cruz y rodeado de blandones. En la ceremonia religiosa ofició el clero de aquella iglesia y un coro de cantores, acompañados al órgano. El numeroso duelo que asistió a este acto, fué presidido por el rector de aquella parroquia, don José Torres Molina; el funcionario de Hacienda, don José Danvila Lomeña, que ostentaba la representación de su señor padre, el Delegado de Hacienda; los funcionarios de dicho cuerpo don Rafael Laparte Aguilar y don Eladio Macho, y los hijos de la finada, don Joaquín y don Enrique Rodríguez Covo. Una vez terminada la ceremonia religiosa, los familiares de la finada se trasladaron al cementerio de Nuestra Señora de la Salud, en cuya necrópolis recibió sagrada sepultura el cadáver. A la familia doliente, reiteramos el testimonio de nuestro pésame.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

En la parroquia de San Nicolás de la Villa, ha recibido las aguas del bautismo, una niña dada a luz recientemente por la señora de Poyatos. Fue apadrinada por su tía doña Bárbara Bojollo y don Joaquín Mediavilla. Por el lado de la familia, el acto se celebró en la intimidad.

BELALCAZAR

113 DE AGOSTO DE 1936

Levanta Belalcázar tu abatida frente y mira con orgullo el cielo, morada de tus hijos queridos. Ellos son tu galardón y serán tu premio. Porque no temieron a la muerte y salieron a su encuentro, al perder la vida la encontraron, y en su oprobio hallaron su gloria.

Triste fué aquella madrugada del 13 en que el sonido de la campana del Corazón de Jesús avisó la presencia de los enemigos. Todos corrieron presurosos a ocupar sus puestos que defendieron con fe y entusiasmo, hasta que al cabo de treinta horas, rendidos de fatigas y faltos de municiones, tuvieron que sucumbir al gran número de sus contrarios.

Almas grandes y generosas, que por serlo merecisteis la dicha del martirio. Vosotros, ya que recibisteis el premio y gozais de él en la presencia de Dios, no os olvidéis de nosotros en este día de nuestro triunfo. España goza ya de la paz, que con su sangre le alcanzaron sus mártires y las sienes del Generalísimo se han coronado con el laurel de la victoria.

Por vosotros es llamada venturosa nuestra Patria entre todas las naciones y por vuestro sacrificio volverán para ella los días de esplendor y de gloria.

Señor, que aquellos que por tu misericordia hemos quedado, sepamos seguir el heroico ejemplo de los que se fueron, que sepamos siempre cumplir con nuestro deber para engrandecer a Nuestra España y para que el reino, ese Reino que con tantas vejas ansiamos, sea una feliz y real realidad en nuestra patria.

Dos cosas nos recuerdan diariamente la gloria que vosotros, censores de Belalcázar, nos disteis: La Cruz de los Caídos, símbolo de nuestra redención y premio de vuestro heroísmo, y la humilde campana que con su lengua de bronce os llamó a vuestro deber, al mismo tiempo que os anunciaba, ¡Señor!, si tu bondad no nos hubiera socorrido en aquellas tristes horas del dolor, si tu fe y tu esperanza no nos llega a sostener, nuestra desesperación sólo hubiere sido comparable a la de Luzbel, cuando desde el Empíreo fué arrojado a la protundidad del abismo.

Todo, Señor, terminó para mí. La vida ya de nuevo en tierra abatida por todos los vientos; hayeron de entre sus pámpanos los alegres pajatillos y sólo queda entre sus hojas un triste estremecimiento que lo produce un temor: el temor de ser hollada por la vil planta de animal inmundado.

Mas yo, Señor, en Ti confío. Tú serás mi fortaleza; hechura soy de tus manos y sé que no me has de abandonar. Como Job, digo en medio de mis penas:

¡Tú me lo distes y Tú me lo has quitado! Nada era mío, sino tuyo y si recibí de tus manos los bienes, é por que no he de recibir también los males?

¡Cúmplase, oh, Dios de bondad, en mí y en todas mis cosas tu voluntad adorable! Prisión de Ciudad Real, 14 de Agosto de 1936.—Dolores Rubio Solís.

ANIVERSARIO

Tres años ya que un caluroso día de Agosto, la fiera marxista entró en este pueblo de Belalcázar, arrasando todo cuanto se puso a su paso.

El barrio del Alcázar Viejo y la Virgen del Tránsito

El popular barrio del Alcázar Viejo, ha organizado varias fiestas religiosas y festejos populares para celebrar la fecha del día de su Patrona la Santísima Virgen del Tránsito, vulgarmente conocida por la «Virgen de Acá», cuyo programa publicamos a continuación.

SOLEMNE TRIDUO

Costeado por su Hermandad y devotos del barrio, se celebra un solemne Triduo en honor de la Santísima Virgen del Tránsito en su Iglesia de San Basilio, (barrio del Alcázar Viejo), durante los días 12, 13 y 14 del presente mes. Los sermones de dichos días estarán a cargo del R. P. Fray Sabino de Jesús C. D.

El día 15, festividad de la Santísima Virgen, a las diez y treinta de la mañana, Fiesta principal con orquesta y sermón, que predicará el elocuente orador sagrado don José Serrano Aguilera, párroco de San Lorenzo.

Por la tarde a las 8 solemne procesión de Nuestra Señora del Tránsito, que recorrerá las calles del barrio, a la cual están invitadas todas las personas piadosas amantes de la Santísima Virgen.

FESTEJOS POPULARES

Hoy domingo a las siete de la mañana, gran diada por la Banda de Música, cornetas y tambores de la Organización Juvenil. A las seis de la tarde, divertidas cueñas. A las once de la noche, concurso de feos en el local de baile, Casa Garrote.

Tres años ya que tuvisteis el gesto, español de oponeros pocos en número y muchos en valor; a la destrucción y el desorden, dando vuestras vidas cuando por falta de municiones no pudisteis resistir más.

Paradojas de la vida hicieron que en los días designados para las fiestas de este desventurado pueblo, escribiese una brillante página de heroísmo, conteniendo a la turba por espacio de tres días.

Sacrificio el vuestro, lleno de espíritu español silenciosamente sin clamores, entre gásteis vuestras vidas por Dios y por España.

Este año primero de la liberación de esta villa, qué de recuerdos, qué de amarguras para los que quedamos al año tiempos preteritos y al evocar vuestras figuras.

Amigo Joaquín, primo Antonio, hermano Rafael, venerable tío Luis, cariñosa hermana Dolores; todos y aquellos otros, no nombrados, pero siempre recordados. Sacerdotes virtuosos, labradores honrados, jornaleros mártires, que sin egoísmo luchasteis y moristeis por ideas, ya que nada egoísta podáis defender, por que nada teniais. ¡Amigos de la niñez, qué vacío habeis dejado!

Pero con ser tan honda nuestra pena, será más grande nuestro recordamiento si hacemos con nuestra conducta inútil vuestro sacrificio.

Vosotros que al caer por Dios, con El estais, rogad por nuestro pueblo y haced que vuestro ejemplo sea siempre el faro que guíe nuestros actos; que vuestros duenos e hijos imiten vuestro ejemplo; que vuestro martirio que purificó vuestras almas, sirva para escarmiento de futuras actitudes.

Pueblo de Belalcázar, que cuentes entre tus hijos héroes como Antonio Fermín; mártires como Dolores Delgado y Olalla García y españoles, como todos los que cayeron; no olvides la lección y si la envidia, la ineptitud o la vileza se enseñoreasen en ti, desprecíalas y grita por tus caídos. ¡Arriba España! ¡Viva Cristo Rey! Mártires y Héroes: ¡PRESENTES!

FELICIANO DELGADO.

Industriales multados

El Gobernador civil ha impuesto las siguientes multas: A Manuel Zurita Leiva, dueño de la Venta «La Primera», 250 pesetas por infringir la ley existente sobre la hora de cierre de dichos establecimientos.

También han sido multados por no cumplir el reglamento de hospederías, los dueños de estas Antonia Jiménez Córdoba, con 100 pesetas, Josefina Castillo Valero, con 50 y Angela Cerezo González, con 25.

Los cultos a la Virgen de la Fuensanta

Las personas piadosas que deseen celebrar a su intención fiestas votivas durante los cultos a la Santísima Virgen de la Fuensanta, deberán avisarlo en la Parroquia de Santiago.

SE ADMITEN uno o dos huéspedes en familia. Rey Heredia, 5.

PERDIDA del cortijo «La Fililla» ha desaparecido una mula de 5 años sin hierro, más de marca, capa parda con un lunar pardo que sobresale del pelo en la trasera derecha. Su dueño: Andrés García Raya, de Fernán Núñez.

SE TRASPASA negocio, calle Cardenal González, 38. Puede verse a cualquier hora.

SE OFRECE ama de cría primeiza. Razón: Plaza de Santa María, 4.

ALQUILASE habitación a persona sola en pleno independiente. Razón: Mansera, 52.

ALGARROBAS trituradas para pienso. Se venden en Plaza de Colón, 1, duplicado.